



Следователями завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Брянска в даче взятки сотруднику госавтоинспекции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя города Брянска в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконного бездействия).

Предварительным следствием установлено, что днем 30 июля 2023 года мужчина, находясь около дома 1 «б» по улице 2-я Мичурина в городе Брянске, передал инспектору ДПС ГИБДД УМВД России по городу Брянску взятку в сумме 30 000 рублей за непривлечение его к административной ответственности в связи с управлением транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Собранные следственными органами доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1860223>